



羅明珠 1968-2016

# 明珠墜落眾星嘆惜

## 心臟病發猝逝 疑減肥過度出事

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）第一代「開心少女組」成員的羅明珠（原名羅皓茵）昨日因心臟病猝逝，享年47歲。對於羅明珠突然傳出噩耗，其一班圈中好友均感愕然難過、大嘆可惜。據悉，羅明珠昨晨起床時突然嘔吐大作，羅母大驚將愛女送院，惜還是未能救回一命。羅明珠最近復出，接拍一部網劇，正積極減肥，疑因此出事。

昨日早上驚傳第一代「開心少女組」成員羅明珠死訊，傳媒立即致電羅明珠的伯樂黃百鳴，對方證實了羅明珠的死訊，並表示羅媽媽已經正在通知女兒的好友。他對羅的猝逝也感到震驚，因曾於十日在貝沙灣見過羅，當時她仍很精神，並無異樣。

據悉，羅明珠最近接拍了一部網劇，故正積極減肥，瘦了十多磅，懷疑因減肥過度出事。2012年，羅明珠出席公開活動時，曾因內分泌嚴重失調致肥腫難分，經過半年針灸調理再加運動，逐漸回復狀態。

羅明珠上月底還跟好友一起去睇黎明4D演唱會，在VIP區與友人開心聊天。羅明珠最後更新社交網站是在4天前，她在instagram上載和一對小孩上契照，並留言：「Happy dinner with my godson and goddaughter. (跟我的契仔和契女愉快地享用晚餐。)」相中的羅面色、精神俱佳。

### 臨危受命演《開心鬼》

高志森在上世紀八十年代在新藝城期間，拍了一系列《開心鬼》電影，捧紅了多位青春女星，計有羅明珠、李麗珍、柏安妮、羅美薇、陳加玲及袁潔瑩等，對於羅明珠突傳來死訊，他想起三十多年前與羅明珠的相識經過，他說：「佢第一部主演嘅《開心鬼》，亦係我導演第一部電影，佢入行係臨危受命嘅，佢演嘅角色本來係倪淑君演，開鏡拍咗一日，倪淑君要同陳勵奇去日本拍戲，唔畀期，咁我要即刻換人，因要趕暑假檔期。新藝城公關部有個女職員話，我有個侄女幾架架，於是

我即刻叫佢上公司見吓，我見羅明珠係半夜十二點鐘，佢當時約16歲，但又真係醒嘅，唔怕醜、多嘢講、講嘢又快，佢個角色，見面分半鐘就決定用佢。」他還記得最當時最後一句跟羅明珠講的話：「妳唔眼瞓嘅咩？半夜三更都咁多嘢講嘅？」高志森又稱跟羅明珠沒有緊密聯繫，但間中都會在機場碰面。

### 李麗珍失去好友感痛心

袁潔瑩對於好友羅明珠猝死感到突然又難過，她表示二人最後一次見面是在上月

黃百鳴的生日會上：「當時羅明珠好精神、好靚，大家還約下次幾時再飯飲，唔知點解咁，好可惜！希望她的家人節哀。」

李麗珍與羅明珠於1982年曾於電影《開心鬼》結片緣，之後再合作拍張國榮主演的愛情片《為你鍾情》，可說識於微時，對於好友猝逝，珍珠透過電話回應：「她人很爽直，痛心失去好友！」

羅明珠為八十年代「開心少女組」成員，同為成員的還有李麗珍、林珊珊、袁潔瑩、羅美薇及陳加玲。羅明珠的性格也

是十足的「開心少女」，當年以制服少女扮相走紅，以清純、健康形象深入民心，15歲已經走紅。羅明珠歷年來的經典之作，除了有與黃百鳴合作的《開心鬼》、《開心樂園》外，也曾跟張國榮合作《為你鍾情》、以及和周潤發、王祖賢合拍《長短腳之戀》等。

1988年，羅明珠赴加拿大讀大學，1993年學成歸來返港涉足金融，其後也曾於熒幕前客串演出，如劉德華主演的電影《賭俠1999》、任達華主演的《正將》等，愛熱鬧的羅近年也會不時出席圈中飯局。



羅明珠於《為你鍾情》中的護士造型。



明珠不時出席飯局會好友。



對於好友猝死，袁潔瑩大嘆好可惜。



羅明珠有份演出《不再少年時》。

當年羅明珠飾演克勤的姐姐。



莊思明(右)指明珠曾透露為復出拍戲而開心。



施南生形容明珠真的是開心少女。

## 施南生難忘明珠率直無機心

香港文匯報訊（記者 李慶全、梁靜儀）羅明珠昨日突傳猝死，教不少曾與她合作或認識的圈中人感愕。施南生昨日出席「澳門國際影展暨頒獎典禮」，談及羅明珠離世，當年擔任新藝城行政總監的施南生慨嘆人生無常，聽到消息也很難過，回想當年幾個妹妹仔都很怕她，因常會向她們訓話。施南生說：「她真的是開心少女，份人毫無機心，永遠都嘻嘻哈哈，甚麼都放上臉去展露出來，說話又直，想到就講出來！」她指日前跟發掘羅明珠的黃百鳴飲茶還講起她，估計黃百鳴一定會好傷心。施南生表示很久沒見過羅明珠，聽到她心臟病猝死真的好突然，她說：「才47歲，她向來都很活潑，真的很難過！」

同場的Otto對於羅明珠離開得突然，他感覺很可惜，他說：「相信無人會不認識她，我小時候就看她的《開心鬼》，覺得她很活潑，這消息真的好突然。」有指羅明珠可能因吃減肥藥引致心臟病，Otto替她可惜之餘，也提到愛靚的女士減肥要了解本身體質，即使消防員、運動員勤運動也要適量，他也不會過量勉強自己。

### 克勤放劇照悼念前輩

曾合作的李克勤得悉舊拍檔死訊後，在facebook上載了兩張電視劇《不再少年時》的劇照，並留言悼念：

「我的第一部TVB電視劇《不再少年時》就是和她合作，她演我姐姐，我們也合唱過幾首單曲，那麼年輕，太可惜了！朋友，請安息！」

克勤憶述說：「當時佢係個天真無邪少女，教佢我好多電視上嘅嘢，算係前輩，因為佢之前拍過電影，聽到消息真係非常突然同好可惜。」

阮兆祥與羅明珠相識了一段日子，他表示早上收到消息感到好愕然及驚訝，因為對方日前舉行棟篤笑，她也有前來捧場，但沒有入後台合照，聽朋友說她睇時笑得好開心。祥仔表示與羅明珠有很多共同朋友，私下都會有見面，印象中她是個好正能量開心的，好識主動搞氣氛。說到有指她患有心臟病，他說：「真係唔知道有咩病，睇報知道有心臟病，咩病都好，一個咁後生又受朋友歡迎嘅朋友走咗係好可惜。」祥仔希望對方的家人節哀順變，希望羅明珠去更一個更開心的國度，大家有緣再見。

莊思明早前與羅明珠飯聚，昨早在網上表示：「一覺醒來收到這個消息感到震驚很突然！！早前見你還是好好的，你係開心的跟我說要復出拍電影，我還說期待你的作品，為何突然間就走了…人生實在有太多預料不到的事，好好珍惜眼前人…Sheree，祝你一路好走！我會很想念你的笑聲…」

## 專家警告減肥過度手尾長

香港文匯報訊（記者 李嘉嘉）羅明珠疑因減肥過度而出事，其實，現今不少愛美之士均視纖體瘦身為「終身事業」，望「減磅」變漂亮。可惜，過往有不少人曾因減肥過度而弄巧反拙，令身體出現各種毛病，甚至死亡，最終得不償失。以身材和面孔溫飯的藝人、明星更甚；不少人長期「沒飯食」，最危險是有些藝人因離開行業一段時間後，身形發福，後來欲重返娛樂圈，要出鏡見人時就狂減肥。

同是「開心少女組」成員袁潔瑩曾因減肥過度患上厭食症，體重更一度暴跌至77磅；幾經調理才回復正常。

以骨瘦如柴的身材聞名於世的法國模特兒Isabelle Caro從13歲開始就患上厭食症，一直瘦至皮包骨，最終於2010年逝世，享年28歲。此外，本港著名武打演員惠天賜於2012年被發現死在北京寓所，終年55歲，其胞妹惠英紅透露惠天賜應是過分減肥和運動量大，吃得少，令身體最終負荷不到而猝死家中。

韓國男歌手申海哲則於2014年因突然心臟驟停而送院急救，其間一直昏迷，昏迷6天後離世，終年46歲，有指他是由於減肥過度而導致身體不堪負荷。

臟驟停而送院急救，其間一直昏迷，昏迷6天後離世，終年46歲，有指他是由於減肥過度而導致身體不堪負荷。

### 易造成腸胃功能衰竭

減肥過度除了有機會致命外，亦會令身體出現毛病，而且手尾認真長！中文大學醫學院曾指出，逾半厭食症患者發病9年後仍未能完全康復，並會演變成暴食症或出現其他進食失調。而後遺症方面，患厭食症的少女由於營養攝取不足，會妨礙正常發育，就算治好厭食症，日後也會個子矮小，長期的厭食更會造成腸胃功能衰竭，無法進食，若未及時治療，可能會導致死亡。內分泌及糖尿病專科醫生龔慧慈曾表示，身體質量指數(BMI)不達標會令女性容易患骨質疏鬆，並呼籲市民不應過度減肥，應養成良好的生活習慣。其實，減肥的目的是清除身體多餘脂肪，並回復標準身形和健康的體態，故此減肥前應先諮詢家庭醫生意見，再訂立健康的減肥計劃，透過運動循序漸進式減肥，切忌操之過急。

## 羅明珠自爆與古仔曾拍拖

香港文匯報訊 羅明珠入行後排開不多，曾有一段婚姻，可惜婚姻關係只維持半年。羅明珠前夫叫王培宏，當年是酒樓太子爺，1998年二人到泰國旅行，王培宏因行使假卡被捕，羅也一度留在泰國幫助男友，而王培宏翌年初脫罪返港，兩人於同年二月結婚。可惜婚後傳出羅炒股欠債數百萬，王的酒樓疑涉金錢糾紛遭人搗亂，兩人更曾在旺角街頭與人發生爭執，受傷送院，至2000年，王培宏先後捲入襲擊案及欠薪案，同年年中羅明珠與王培宏關係轉淡，終告離婚收場。

羅明珠離婚後曾與著名排舞師 Sunny Wong 拍拖5年，惜未能開花結果。她也曾與股壇中人莊友堅傳過緋聞。

此外，羅明珠在2001年與當時跟古天樂傳緋聞的郭羨妮等人合演電影《正將》，二人搭膊頭，羅明珠當日更自爆曾跟古仔有過一段情，但她表示感情已經過去，不願多說，惟古仔至今也沒承認過與女方拍拖過。



羅明珠在2014年受訪時稱無意再婚。

## 志偉腹瀉缺席澳門影展



「第一屆澳門國際影展暨頒獎典禮」昨開記招。

香港文匯報訊（記者 李慶全）「第一屆澳門國際影展暨頒獎典禮」將於12月8日至13日舉行，昨日記者會上，澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華、澳門影視製作文化協會會長周焯華、影展大使許鞍華、韓國導演崔東勳、國際顧問施南生、黃柏高、導演火火及演員Otto等出席支持。原本志偉亦在出席名單之列，但他因腹瀉缺席，志偉帶病透過電話回覆大會：「不好意思，不知道昨晚是否吃錯東西，今朝一肚肚痛，病到現在也未停過，現還在廁所，應該來不到要去睇醫生了！」他續稱：「很抱歉今天未能到來出席記者會，但前兩年跟澳門合作辦了兩個影展很成功，自己還在想有甚麼可以再更帶動澳門的電影業，故很榮幸今次影展邀請我擔任顧問，藉着這個電影節將澳門電影更走前一步，更認識國際電影，約定大家12月見！」

國際顧問施南生透露「第一屆澳門國際影展暨頒獎典禮」雖然是首屆舉辦起步較難，但獲得具分量的電影人參與，定能將之打造成一大國際影展。